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1. Aþaðýdaki ifadelerden hangisi bir polinomdur?
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A) x 2 x 8x 4x 1

5B) 3x 4x 1
x

C) 3x 5x 7

D) 5x 4x 7x 9

E) 2x 4x 5

6.

eþitliðine göre, A  B kaçtýr?

  
7 7A) 4 B) C) 3 D) E) 4
2 2
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3x 1 A B

x x 4x 4x

2. P(x)  2x  7

olduðuna göre, P(1) kaçtýr?

A) 9 B) 7 C) 5 D) 3 E) 1

3. P(3x  1)  4x  5

olduðuna göre, P(2) kaçtýr?

A) 3 B) 1 C) 1 D) 3 E) 5

8. P(x)  (a 7)x2  (2b 6)x  11

polinomu sabit bir polinom olduðuna göre, a  b
deðeri kaçtýr?

A) 10 B) 4 C) 4 D) 6 E) 13

5. P(x)  6x4  5x2 3x5  x  1

polinomunun derecesi a, sabit terimi b ve baþkatsa-
yýsý c dir.

Buna göre, a  b  c deðeri kaçtýr?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

7. P(x)  x4  4x3  5x2  x  1

polinomunun katsayýlar toplamý kaçtýr?

A) 0 B) 1 C) 8 D) 27 E) 64

4. P(x , y)  xy2  2x  2y  1

olduðuna göre, P(0 , 1) kaçtýr?

A) 3 B) 1 C) 1 D) 3 E) 4
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12. P(x 1) polinomunun katsayýlar toplamý 4, sabit te-
rimi 3 tür.

Buna göre, P(x)  P(1 x) polinomunun x 1 ile
bölümünden kalan kaçtýr?

A) 7 B) 1 C) 1 D) 3 E) 7

14. P(x)  3x4  2x3  5x  a

polinomu (x 1) ile tam bölünebildiðine göre, a
deðeri kaçtýr?

A) 8 B) 6 C) 4 D) 2 E) 10

15. P(x)  3x12  2x8  x5  x4  3

polinomunun x4 2 ile bölünmesinden elde edi-
len kalan aþaðýdakilerden hangisidir?

A) 8x  35 B) 6x  32 C) 4x  27

D) 2x  37 E) x  39

11. P(x 1)  2x2  3x  4  polinomu veriliyor.

Buna göre, P(x  1) polinomunun katsayýlar top-
lamý kaçtýr?

A) 3 B) 4 C) 9 D) 14 E) 18

13. P(x) ve Q(x) birer polinom olmak üzere,

der[P(x)]  4   ve  der[Q(x)]  3

olduðuna göre, kaçtýr?

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10 E) 11
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9. P(x)  (m 1)x2  (n 3)x  k  4

polinomu sýfýr polinomu olduðuna göre, m  n k
toplamýnýn deðeri kaçtýr?

A) 6 B) 4 C) 3 D) 4 E) 5

10. P(x)  x4  3x3 x2  1

polinomununun (x 2) ile bölümünden kalan kaç-
týr?

A) 8 B) 3 C) 3 D) 5 E) 7

16. P(x 3)  2x3  8x2  6x  12

polinomu veriliyor.

Buna göre, P(x 1) polinomunun (x 1) ile bö-
lümünden kalan kaçtýr?

A) 6 B) 0 C) 6 D) 12 E) 24


